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To Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ» στηρίζει την κινητοποίηση των 

Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. της Δ΄ Αθήνας ενάντια στις συνδικαλιστικές διώξεις. Παρατίθεται η 

κοινή ανακοίνωση των Συλλόγων: 

 

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Παρασκευή 3 Απριλίου, στις 14:00,  

στη Διεύθυνση Π.Ε. Δ’ Αθήνας (Λεωφ. Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη) 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  

των Συλλόγων Εκπαιδευτικών Π.Ε. Δ Αθήνας Αργυρούπολης-Αλίμου-Ελληνικού «Ο 

ΘΟΥΚΥΔΙΔΗΣ», Γλυφάδας, Καλλιθέας - Μοσχάτου «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ-ΕΛΛΗ ΑΛΕΞΙΟΥ», «Ο 

ΠΑΡΘΕΝΩΝΑΣ», Παλαιού Φαλήρου, Νέας Σμύρνης «Ο ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΣΜΥΡΝΗΣ» 

«Οι Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Δ’ Αθήνας καταγγέλλουμε 

απερίφραστα τη συνδικαλιστική δίωξη σε βάρος της Προέδρου και του Αντιπροέδρου του ΣΕΠΕ 

Νέας Σμύρνης. Η εξέλιξη αυτή συνιστά προσπάθεια περιορισμού  της συνδικαλιστικής ελευθερίας 

και του δικαιώματος απρόσκοπτης συνδικαλιστικής δράσης. 

Η διενέργεια Ένορκης Διοικητικής Εξέτασης (ΕΔΕ), σε συνδυασμό με δημόσια παρέμβαση της 

Διοίκησης κατά τη διάρκεια εξέλιξής της, εγείρει σοβαρά ερωτήματα ως προς τη διασφάλιση της 

αντικειμενικότητας και της αμεροληψίας της διαδικασίας. Όταν διατυπώνονται κρίσεις που 

επιχειρούν να προεξοφλήσουν το αποτέλεσμά της, τότε αναιρείται η ουδέτερη διοικητική στάση και 

ολισθαίνει σε παρέμβαση που υπονομεύει θεμελιώδεις αρχές του δικαίου. 

Η συνδικαλιστική δράση δεν αποτελεί προνόμιο, αλλά συνταγματικά κατοχυρωμένο και 

προστατευόμενο δικαίωμα. Κάθε προσπάθεια περιορισμού ή ποινικοποίησής της δεν μπορεί 

παρά να μας βρίσκει απέναντι. Καμία προσχηματική επίκληση της «εύρυθμης λειτουργίας» του 

σχολείου δεν αποτελεί άλλοθι για τη φίμωση της συλλογικής έκφρασης, της κριτικής και της 

επιτέλεσης του έργου των σωματείων. 

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί το γεγονός ότι η διαδικασία φαίνεται να εξελίσσεται πριν την πλήρη 

συλλογή καταθέσεων και αποδεικτικών στοιχείων, ενισχύοντας την αίσθηση προκατάληψης και 

θέτοντας υπό αμφισβήτηση την αξιοπιστία της. 

Η ευρεία και μαζική στήριξη της εκπαιδευτικής κοινότητας —¨από εκατοντάδες εκπαιδευτικούς, 

Συλλόγους Γονέων και δεκάδες σωματεία (ΣΕΠΕ, ΕΛΜΕ και ΟΙΕΛΕ) — καταδεικνύει ότι το ζήτημα 

δεν αφορά μεμονωμένα πρόσωπα, αλλά τον ίδιο τον πυρήνα των συλλογικών δικαιωμάτων των 

εργαζόμενων. 

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση, δηλώνουμε ξεκάθαρα ότιδεν αποδεχόμαστε τη λογική της 

σιωπής και θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφων που στοχοποιούνται. Θα 
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συνεχίσουμε να υπερασπιζόμαστε έμπρακτα τα συνδικαλιστικά και εργασιακά δικαιώματα των 

εκπαιδευτικών . 

Καλούμε τη Διοίκηση να διασφαλίσει την τήρηση της νομιμότητας, της αντικειμενικότητας και της 

αμεροληψίας, όπως οφείλει. 

Καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας την Παρασκευή 

3 Απριλίου, στις 14:00, στη Διεύθυνση Π.Ε. Δ’ Αθήνας (Λεωφ. Συγγρού 165, Νέα Σμύρνη). 

Παράλληλα, προκηρύσσουμε στάση εργασίας διάρκειας 1 έως 4 ωρών για τους/τις εκπαιδευτικούς 

του Ολοήμερου Προγράμματος, προκειμένου να διευκολυνθεί η συμμετοχή. 

Η υπεράσπιση των συνδικαλιστικών δικαιωμάτων δεν αποτελεί επιλογή, αλλά υποχρέωση. Και 

δεν πρόκειται να υποχωρήσουμε από αυτήν. 

Με την παρούσα ανακοίνωση ενημερώνεται και η Διεύθυνση σχετικά με την στάση εργασίας». 

 

 

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ 
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